



അൽഹഖ്

പുസ്തകം-1 ലക്കം-1

വാർത്താ പത്രിക 92 ഡിസംബർ 1

ജൂമുഅ - അനുഗ്രഹം നിറഞ്ഞ പുണ്യദിവസം

- അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ



ലൺ: അസാധാരണമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ഒരു പുണ്യദിവസമാണ് ജൂമുഅ എന്നും അതിന്റെ പ്രാധാന്യം മനസ്സിലാക്കി ഓരോ അഹ്മദിയ്യും ജൂമുഅയ്യിൽ മുട്ടങ്ങാതെ പങ്കെടുക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണെന്നും ഹിബ്രത്ത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസ്വിഹ് IV തിരുമനസ്സ് ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചു. മസ്ജിദ് ഫസ്ലിൻ ഒരു ജൂമുഅ വൃതബ നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.

ഇസ്മൂർ പറഞ്ഞു: വിശ്വാസികൾക്കിടയിൽ വരുടെ വിട്ടുപോയ പദവിയെ വീണ്ടെടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞുമാണ് ബർക്കത്തു കളും റഹ്മത്തു കളും ഈ പുണ്യദിവസത്തിൽ വെച്ചിരിക്കുന്നു. അവരുടെ സർവ്വ വിധ പ്രാർത്ഥനകളും സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്ന ചില അനർപ്പണിമിഷങ്ങളും ഈ ദിവസത്തിലാണ്

ലും വിമുഖത കാണിക്കുന്നവരാണ് ഇതു വളരെയധികം വ്യസനകരമായ ഒരു വസ്തുതയാണ്. പ്രത്യേകിച്ച് പാശ്ചാത്യ രാജ്യങ്ങളിൽ ഈ അനാസമ അതിഭയാനകമായ അതിരുകളിൽ എത്തിയിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് അഹ്മദികൾ ജൂമുഅയുടെ കാര്യത്തിലേക്ക് പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ നൽകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

വിശ്വാസികളുടെ ശിക്ഷണത്തിനു വേണ്ടിയാണ് അല്ലാഹു ജൂമുഅ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. ജൂമുഅയുടെ മഹാനത്വത്തെ പുനഃസ്മരിക്കുകയും ഈ ആരാധനകളുടെ വ്യവസ്ഥയെ പുനരുത്ഥാനം ചെയ്യുകയും ജൂമുഅയ്യിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന സ്വഭാവം എല്ലാ അഹ്മദികളിലും ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്യേണ്ടത് ഈ അർത്ഥത്തെ ഒരു പ്രത്യേക പദ്ധതിയാക്കി മാനേജ്മെന്റിയിരിക്കുന്നു. അഥവാ നിങ്ങളുടെ ചെറുപ്പം തയ്യാറല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സന്താനങ്ങളിൽ സമ്പ്രവിശ്വാസവും സൺകർമ്മങ്ങളും നിലനിൽക്കുമെന്നതിൽ ഒരു അപൂർവ്വത കാർക്കിക. [2 ത്.]

മഹത്തായ പെരുന്നാൾ

ഹബ്രത്ത് അഹ്മദ് (അ)

ജൂമുഅ ഒരു പെരുന്നാൾ ദിനം തന്നെയാണ്. എന്നാൽ അധികമാളുകളും ഇതിനെക്കുറിച്ച് അജ്ഞരാണ്. മറ്റു പെരുന്നാൾ ദിനങ്ങളിൽ പുതു വസ്ത്രങ്ങൾ അണിയുകയും വെള്ളിയാഴ്ച ദിവസം അടുക്ക നിറഞ്ഞ വസ്ത്രങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്റെ വീക്ഷണത്തിൽ ഈ പെരുന്നാൾ മറ്റു പെരുന്നാൾ സ്മിനങ്ങളേക്കാളും പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്നു. (സൂറ ജൂമുഅ ഇതിലേക്കുള്ള വ്യക്തമായ തെളിവാണ്. അറിക്കറിപ്പ്) കാരണം,

അഹ്മദികളിൽ ചിലർ ഈ അനുഗ്രഹങ്ങളെക്കുറിച്ച് അജ്ഞരാണ്. മാത്രമല്ല ജൂമുഅ നിർവഹിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ പോ

ജൂമുഅ ദിനത്തിന്റെ അസർ സമയത്താണ് ഹബ്രത്ത് ആദം (അ) നെ സൃഷ്ടിച്ചത്. ക്രിട്ടാതെ വിശുദ്ധ ഖുർആൻ പഠനവസാനിച്ചതും ഈ അനുഗ്രഹീത സ്മിനത്തിലാണ്.

- വുഹാനീ ഖസാഈൻ -
പാളം 8, ഭാഗം 399

